

Národná poklona

Slovensko sa prichádza pokloniť Ježišovi,
svojmu Kráľovi, svojmu Bohu a Spasiteľovi

Sviatok Zjavenia Pána - Traja králi - dňa 6.1. 2025

Už po druhý krát sa pôjdeme vo sviatok zjavenia pokloniť nášmu Bohu, Kráľovi a Spasiteľovi Ježišovi Kristovi, budeme kajúcne prosiť, aby znovu zaujal v slovenskom národe a krajine najvyššie miesto, ktoré mu oddávna patrí. Na tento úmysel sa uskutočnia sväté omše a pomodlíme sa "Modlitbu za prijatie Krista Kráľa Slovenska" okrem iných, nemenovaných aj na týchto miestach:

Kaplnka Velehrad, 9.00, Rím

Kaplnka Nepoškvrnenej Ducha Svätého, 11.30, zdr. JAS, J.C. Hronského 480, Zvolen
Kostol sv. Michala, 10.00, Vyšný Slavkov

Pozývame Vás, aby ste si zarezervovali vo sviatok Zjavenia Pána 6.1. úmysel sv. omše "za uznanie a nastolenie Krista Kráľa na Slovensku". Úmysel je možné pridať aj k úmyslu "za farníkov". Participovať na Národnej poklone sa dá aj obetovaním osobného úmyslu sv. omše. (Je účinné modliť sa za daný úmysel počas obetovania).

Modlitby za prijatie Krista Kráľa Slovenska:

(na súkromné používanie)

Nebeský Otče, pokorne ťa prosíme, vypočuj náreky a volania slovenského národa, ako volania Izraelitov v Egypte*. Tak veľmi túžime, aby náš Pán a Spasiteľ Ježiš Kristus bol prijatý a vyhlásený za Kráľa nášho národa, krajiny a štátu. Zverujeme ti všetkých, ktorí majú uzavreté srdcia a nechcú prijať kralovanie nášho Pána Ježiša Krista. Prosíme ťa, Nebeský Otče, dotkni sa ich srdiec, aby sa otvorili pre tvoju veľkú lásku a zatúžili prijať a poznať Pána a Spasiteľa, tvojho Syna Ježiša Krista. My, tvoje deti, ťa prosíme, aby tvojho Syna prijal za svojho Kráľa celý slovenský národ a aby naše srdcia vyznávali jeho Sväté meno na tvoju slávu. Nebeský Otče, bohatý na milosrdenstvo, vyslyš modlitby svojho ľudu a daj nám všetky požehnania, Duchom Svätým pre nás pripravené. Skrze Krista, nášho Pána. Amen.
*(Ex 3,7-9)

Pane Ježišu Kriste, Kráľ náš i celého sveta, zmiluj sa nad svojim verným ľudom, ktorý ťa túži vyvyšovať každý deň. Túži ťa vidieť Kráľom večnej chvály, Kráľom človeka, Bohom všemohúcim, Kráľom života a smrti. Chválime ťa, vzdávame ti česť ako Kráľovi Slovenska i celého vesmíru a milujeme ťa. Obráť srdcia všetkých ľudí, aby v nich vládol pokoj, láska a úcta ku všetkému, čo si stvoril, najmä k ľudskému životu od počatia po prirodzenú smrť. Tak nám Pán Boh pomáhaj po všetky časy, až naveky vekov. Amen.

Imprimatur: Mons. Marián Chovanec Číslo: 285/2023 Banská Bystrica 1.3.2023



**Iniciatíva za intronizáciu
Krista Kráľa Slovenska**

